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CO NÁS ČEKÁ V MĚSÍCI DUBNU 
 

5. 4. Projektový den – Velikonoce  

5. 4. Velikonoční dílničky pro děti a rodiče  

6. 4. Školní velikonoční prázdniny 

7.4 . a 10. 4. Státní svátek – MŠ uzavřena 

13. a 14. 4. Zápis do základní školy  

20. 4. Školkové divadlení „O červené Karkulce“ 

28. 4. Třída Pejsků – projektový den eTwinning PES  

PŘIPRAVUJEME: 18.5. Fotografování školních tříd 

 

Prázdninový provoz o letních prázdninách 2023 

Naše škola při zajištění prázdninového provozu spolupracuje s MŠ Klicperova. 

V období letních prázdnin je provoz školy omezen na maximálně 2 třídy pro obě 

mateřské školy. 

Své dítě přihlásíte pomocí žádosti, která je k dispozici u třídních učitelů. 

 

MŠ V Lukách otevřena: Pondělí 3. 7. 2023 – Pátek 21. 7. 2023 

MŠ V Lukách uzavřena: Pondělí 24. 7. 2023 – Pátek. 1. 9. 2023 

Náhradní provoz MŠ Klicperova: Pondělí 7. 8. 2023 – Pátek 25. 8.2023 

Provoz školky ve školním roce 2023/2024 začíná v pondělí 4. 9. 2023. 

 

Školné je stanoveno na 125,- Kč na jeden týden. Nevratnou platbu je třeba provést do 

15.6.2023 převodem na účet. Informace obdržíte včas. 

 
 

DIVADLENÍ V BŘEZNU – SMOLÍČEK PACHOLÍČEK 

Známou klasickou pohádku jsme dětem zahráli v našem obvyklém složení,  
i když tentokrát v roli Smolíčka Pacholíčka vystoupil Milánek. Ten si  
na vlastní kůži vyzkoušel hereckou roli včetně prvotní trémy až po obrovský 
potlesk publika.  
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PROJEKTOVÝ DEN - ZAHRADNÍK 

První březnový den probíhal v mateřské 

škole projektový den „Zahradník”. Děti se 

seznámily s náplní práce zahradníka, jaké 

náčiní ke své práci využívá, co vše patří do 

zahradnictví, co děláme na zahradě, ale také 

s jakými užitečnými živočichy se můžeme 

během roku na zahradě setkat, co vše 

můžeme na zahradě pěstovat nebo co 

rostliny potřebují ke svému zdravému růstu.  

Každá třída zasela semínka rajčat a známých 

květin afrikánů, o které budou děti v 

následujících týdnech pečovat. V květnu 

potom rostlinky vysadí do vyvýšeného 

záhonu a květináčů na školní zahrádce. Tam 

také děti mohou udržovat kompost, starat se 

o bylinky ve vyvýšených záhonech, ovocné 

keře a stromy, sledovat obsazení hmyzího 

hotelu, či v zimním období krmit ptáčky, 

důležité pomocníky všech zahradníků.  

Společnou výtvarnou prací všech tříd bylo ztvárnění plodů zeleniny, ovoce, ale i květin 

v košíku.  Výstupem projektu bylo společné setkání tříd na školní zahradě při společném 

zpívání písničky „Lečo“. 

SETKÁNÍ KOČIČEK SE ŠKOLÁKY 
 

V rámci spolupráce se základní školou se v březnu 

uskutečnilo setkání dětí ze třídy Kočiček a školáků 
1. třídy 3. ZŠ. Setkání proběhlo námětově k měsíci 

knihy na téma Jak se dá číst pohádka. Zvolenou 
pohádkou byla klasická pohádka O Koblížkovi. Děti 

ze třídy Kočiček nejdříve předvedly, jak se dá 
pohádka přečíst bez písmen a pohádku „zacvičily“ 

s míči. Školáci následně ukázali, jak už si 
s písmenky poradí a přečetli dětem ze školky 

Koblížkovu popletenou pohádku. Tím se celá 
atmosféra uvolnila, a děti zažily spoustu legrace. 

V závěru setkání si děti společně vytvořily 
námětové pohádkové pexeso, vybarvily si 

Koblížkovu omalovánku a společně hledaly, koho 
všeho Koblížek na své cestě potkal. Děti mezi sebou navázaly příjemné přátelské vztahy, 

školáci ukázali, co se za krátký čas naučili, a pro Kočičky bylo setkání milou motivací 
k nástupu do základní školy. 
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OKÉNKA TŘÍD 
 
ZAJÍCI 
Během března jsme se s dětmi věnovali tématu 

Zdraví a správná životospráva. Hráli jsme spoustu 

pohybových a smyslových her, dozvěděli jsme se,  

z čeho se skládá naše tělo, čím se stravovat, a proč 

je dobré sportovat. Každý den si zapisujeme, kolik 

během vycházky ujdeme kilometrů. Během 

procházek pozorujeme změny v přírodě, učíme se 

poznávat jarní květiny, stromy, učíme se různé 

písničky o jaru, o ptácích, hmyzu, zvířatech a jejich 

mláďatech. Zahráli jsme si na motýly, kdy jsme si 

prožili všechny jeho čtyři jednotlivé fáze vývoje. 

Stali jsme se vajíčkem, které samička motýla 

nakladla na list kopřivy, poté housenkou, kuklou a 

na závěr motýlem. To vše za doprovodu instrumentální skladby s názvem Jaro od Antonia 

Vivaldiho. Nyní už se začínáme těšit na svátky jara – Velikonoce. 

MEDVĚDI 
Březen u Medvědů začal návštěvou knihkupectví, kde 

jsme si mohli prohlédnout dětské knížky, knihy 

různých žánrů nebo encyklopedie. Připomněli jsme si 

návštěvu dětské knihovny, kde jsme se seznamovali 

s knihami – k čemu slouží, jak o ně pečovat a co vše se 

můžeme v knihách dočíst. Zopakovali jsme si i rozdíly 

mezi knihovnou a knihkupectvím. Po nasbírané 

inspiraci nás pak napadlo zahrát si na spisovatele  

a ilustrátory. Ve školce si každý z nás vyzkoušel 

vytvořit si svou vlastní knížku. Nejtěžším úkolem 

bylo vymyslet děj, následně jej výtvarně ztvárnit  

a nyní ještě pracujeme na audio nahrávce. Dále nás 

čekalo pěkné téma - povolání. Každé ráno jsme si 

mohli vyzkoušet jednu z profesí, třeba jako: na 

uklízeče/ku, cukráře/ku, pošťáka, prodavače/ku, 

kadeřníka/ci atd. Abychom více poznali některé 

profese, navštívili jsme supermarket Billa, Českou poštu a i třeba samoobslužnou prádelnu 

Quickwash Rakovník nebo Aquatop, prodejnu s koupelnovými doplňky. Dokonce jsme si ve 

školce upekli banánový chlebík. Procvičovali jsme jemnou motoriku modelováním nebo 

mačkáním papíru, zpívali lidové písničky, hráli pohybové hry, tancovali a vytvářeli obrázky 

pomocí různých výtvarných technik. Nejzajímavější byly ty, kdy jsme přemýšleli, čím 

bychom chtěli být, až budeme dospělí. V polovině měsíce jsme se společně s předškoláky ze 

Zajíců vydali na návštěvu 3. ZŠ. Tam jsme měli možnost nahlédnout do vyučování a zeptat se 

paní učitelek nebo žáků, jak se jim tam líbí, a co všechno nás ve škole čeká.  
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PEJSKOVÉ 
V březnu jsme přivítali návštěvu – budoucí paní učitelku 

Denisu. Povídali jsme si nejprve o povoláních a hráli si na 

různé profese. Ve třídě jsme postavili restauraci, hráli jsme 

si na kuchaře, číšníky a hosty. Také jsme ve třídě uklízeli, 

opravovali auta a poznávali, co lidé ke své práci potřebují za 

nástroje a vybavení. Zahráli jsme si na pekaře a dokonce si 

upekli výborné vdolky sypané perníkem. Protože nám 

začalo nové roční období – jaro, začali jsme poznávat jarní 

květiny. Třídili jsme různá semínka, poznávali jsme, co 

rostlinky potřebují ke svému růstu, a dokonce jsme si 

některé zasadili. Vyrobili jsme si průhledné květníky, do 

kterých jsme zasadili semínka fazolí, a každý den chodíme 

pozorovat, jak semínka klíčí. Jarní květiny jsme poznávali  

i při našich procházkách do přírody. Protože chodíme na procházky 

rádi, dali jsme si jarní cíl ujít 60 jarních kilometrů. Moc nás baví 

zaznamenávat každý ušlý kilometr, do smajlíkové tabulky na dveřích 

třídy, pokaždé když se z procházky vrátíme. Průběžně jsme pracovali 

i na eTwinningovém projektu PES. Vyrobili jsme dárečky – papírové 

pejsky, nakreslili pohlednice, zabalili do obálek a poslali kamarádům 

do Česka, na Slovensko i do Polska. Plnili jsme různé úkoly  

na interaktivní tabuli, stavěli velkou psí boudu, hledali slova a hráli si 

na to, co všechno pejsek umí a dělá. To vše ve spolupráci s kamarády. 

A teď už se moc těšíme na Velikonoce!   

KOČIČKY 
Tento měsíc pro nás začal návštěvou dětské knihovny. 

Nejenom proto, že březen je měsíc knihy, jsme se vydali 

na návštěvu do dětské knihovny. Paní knihovnice nám 

objasnila, jak to v knihovně chodí, jak to udělat, abychom 

si knížky mohli půjčovat domů. A také nás seznámila 

s tím, jak taková knížka vzniká. Dozvěděli jsme se, že 

knížky píše pan spisovatel a obrázky do ní kreslí pan 

ilustrátor. Ve školce jsme se ještě učili knížky rozdělovat 
na dětské a pro dospěláky, a také na naučné, knížky  

o dětech, zvířátkách, knížky veršované, pohádkové… 

Dokonce jsme si i vyrobili leporela – pohádkové knížky  

O Koblížkovi a O domečku a zvířátkách. Tuto pohádku 

jsme se naučili i hrát a pro kamarády ze školky chystáme 

malé překvapení. Březen je pro nás hezký také tím, že 

začíná jaro. První jarní den jsme oslavili tím, že jsme se šli 

podívat na to, jak se dodržují tradice loučení se zimou, a 

jak se vynáší Morana. Dále jsme se učili poznávat první 

jarní kytičky, co všechno jaro přináší. To jsme pozorovali 

i na procházkách. Pozorovali jsme zpívající ptáčky, 

květinky kolem nás a všímali si, jak se celá příroda probouzí. Na chvíli jsme se stali zahradníky a zaseli 

semínka kytiček, o která se budeme starat. Četli jsme si příběhy o tom, co všechno může sluníčko,  

a samozřejmě i my, na jaře vidět. Povídali jsme si o broučcích, beruškách, včelkách. Naší 

elektronickou Bee-bot včelku jsme se učili programovat, učili jsme se novou jógovou sestavu  

Na louce, poznávali jsme nové písničky a básničky. 
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ÚKOL NA MĚSÍC DUBEN 

 
 

 
Jméno: ...................................................................................................Třída: ...................................................Úkoly 

Nezapomeňte vhodit do schránky Kvítku ve vestibulu školy do 28.4. 2023. 
Na všechny šikulky čeká malá odměna. 


